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سرویس ورزش    کاتالان‌ها پنجشنبه شب بدترین بازی 
خود را از زمان روی کار آمدن هانسی فلیک انجام دادند 

و گلباران شدند.
چه راه عجیبی برای دور انداختن فینال جام حذفی! چه 
فاجعه مطلقی! بارسا مدت‌ها بود که نیمه‌های اول را از 
دست می‌داد، انگار که بیش از حد به خود مغرور شده 
باشد، تا اینکه با سیلی سنگین اتلتیکویی‌ها از خواب 
پرید. اتلتیکو، تشنه‌تر، تیم‌تر و برتر در همه زمینه‌ها، 
چنان ضربه‌ای به تیم هانسی فلیک زد که بدون خشونت، 
ــد، اما  دردش بسیار بیشتر بود. معجزات وجود دارنـ
رسیدن به فینال به چیزی بسیار قدرتمندتر از مسائل 
غیرقابل توضیح بستگی دارد.بارسا بدون پدری، بدون 
رافینیا و بدون رشفورد. این شوخی نیست، چون در 
شرایط عادی، آن‌ها در هر تیمی فیکس هستند؛ حتی 
در بارسا که یک تیم عادی نیست. تیم فلیک این‌گونه 
به متروپولیتانو رسید و سرمربی گفت مشکلی نیست و 

مهره‌هایی دارد که هر حریفی را می‌ترسانند. همین‌طور 
هم هست؛ اولمو، فرمین، فران، لامین و... آنجا بودند.

 آیا نیازی به گفتن چیز دیگری هست؟■
 خب، بله، باید تئوری را روی چمن سبز پیاده کرد و 
اینجاست که کار سخت می‌شود.جو عالی بود، سکوها 
پر، شال‌گردن‌ها در هوا و سرود باشگاه بدون موسیقی 
متن )آکاپلا( خوانده شد. کانون هواداران اتلتیکو عظیم و 
پرشور بود. تا اینجا همه‌چیز عادی بود، اما نیمه نخست 
این‌گونه نبود؛ بلکه یک مراسم جادوگری از سوی روخی 

بلانکو، یک ضیافت عصرانه با کاتالان‌ها، یک قلدری 
بی‌رحمانه در جام حذفی و ملغمه‌ای از هر آن چیزی بود 

که اگر می‌خواهی برنده شوی، نباید باشی اما بودی. 
یک بی‌تدبیری مطلق از سوی بارسا که فقط از کسانی 
برمی‌آمد که سال‌ها موجب شرمساری هواداران در اروپا 

شدند. یک فاجعه واقعی!
نخستین اتفاق این بود که خوان گارسیا یک پاس رو به 
عقب را بد کنترل کرد و توپ وارد دروازه شد. این فقط 
پیش‌درآمدی برای اتفاق‌های بعدی و تقریباً یک شوخی 
بود. سپس، بعد از یک کرنر به سود بارسا )هر کرنر به 

سود بارسا، تبدیل به یک موقعیت یا گل برای اتلتیکو 
می‌شد و همین جمله گویای همه‌چیز است(، لوکمن و 
گریزمان که گل‌زنی کردند، گل دوم را ساختند. بارسا حتی 

نمی‌دانست کجای زمین است.
فرمین، لامین، اولمو، بالده... آن‌ها تاش می‌کردند، 
مالکیت توپ طبق معمول در اختیار بارسا بود، اما وقتی 
در چشم‌ها خون نباشد، مالکیت به هیچ دردی نمی‌خورد 
و چشمان اتلتیکو مثل غروبی تشنه، سرخ بود. خوان 
گارسیا یکی از ضربات گریزمان را مهار کرد و این آخرین 
مهاری بود که او تا پیش از استراحت انجام داد. باقی 

موقعیت‌ها همگی گل شدند.
ولیانو، بالده را بلعید و لوکمن، کنده را خورد. حتی یکی 
از فوتبالیست‌های بارسا نمی‌دانست کجای زمین قرار 
دارد. آن شکست ۴-صفر در آنفیلد در مقایسه با آنچه 
در این ۴۵ دقیقه دیده شد، یک شوخی بود. لوکمن که به 
لطف و عنایت تیم فلیک به ترکیبی از رونالدینیو و مسی 
تبدیل شده بود، گل سوم را زد و در وقت‌های تلف شده 
توپ را برای جولیان فرستاد تا گل چهارم را به ثمر برساند.
گفتن اینکه این بدترین ۴۵ دقیقه‌ای است که بارسا از 
زمان ورود هانسی فلیک به تیم بازی کرده، حق مطلب 
را ادا نمی‌کند؛ این نوعی سخاوتمندی و فریب دادن 
مردم است.آنچه در نیمه نخست در متروپولیتانو رخ 
داد، یک زیر گرفتن دوطرفه بود: زیر گرفتنی که اتلتیکو 
نسبت به بارسا انجام داد و زیر گرفتنی که بارسا نسبت 
به فوتبال خودش مرتکب شد. نگران‌کننده، بسیار 

نگران‌کننده.
بارسا که نیمه اول را دور انداخته بود، نخواست در نیمه 
دوم هم همان کار را انجام دهد و با تمام قوا وارد زمین شد. 
بالده یک کارت زرد از سیمئونه گرفت که می‌توانست 
قرمز باشد و لامین هم از یورنته زهر چشم گرفت. ضربه 
ایستگاهی جانبی به گل کوبارسی ختم شد. پنج دقیقه 
گذشته بود، اما وار )وی‌ای‌آر( هفت دقیقه طول کشید تا 

آن را مردود کند. چه رسوایی بزرگی!
یکی دیگر از آن آزمون‌های ایمان که همیشه برای بارسا 
بد می‌آید؛ باشگاهی که با وجود تمام دیپلماسی‌های 
منفعت‌طلبانه، هیچ‌کس به آن احترام نمی‌گذارد. نه 
تباس، نه لوزان، نه چفرین. هیچ‌کس! ممکن است 
چهار گل بخوری، اما اینکه مثل مارتینز مونوئرا به تو 

بی‌احترامی کنند، پذیرفتنی نیست. نه، این یکی نه. 
در نهایت داور اهل بنیدورم، پس از بازبینی در وار، اریک 
گارسیا را با کارت قرمز مستقیم اخراج کرد. 10 دقیقه وقت 
تلف شده پایانی، گیلاسِ روی کیکِ اتلتیکو بود. معجزه 

در بازی برگشت؟ شاید اما بسیار بعید.

حتی بدتر از تحقیر آنفیلد

اتلتیکو، بارسلونای شرم‌آور را رسوا کرد

گپ روز

اخراج نورافکن ورق را برگرداند 

نویدکیا: قهرمانی سپاهان دور از ذهن نیست 
امید مافی        ناخدای محبوب زاینده‌رود در حواشی 
میدان مین، راهی به قلب سرزمین خوشبختی 
جست‌وجو می‌کند تا ارتش طایی در دو 
عرصه داخلی و فرامرزی بدرخشد و 
پیش‌قراول جنگجویان لقب بگیرد. محرم 
پس از نبرد پرالتهاب نصف جهانی‌ها 
ــدان مسلح الاهلی  ــ ــا بن دن ــردان ت ــ ــا گ ب
حرف‌های قابل تأملی زد و از افق‌های 

روشن سخن گفت. 

یک بازی پر افت و خیز و یک تساوی. ■
گفته بودید الاهلی را مغلوب می‌کنید 

اما...؟ 
اگر همه چیز همان‌گونه پیش می‌رفت که ما 
ترسیم کرده بودیم، بی‌شک با یک برد باکیفیت 
میدان را ترک می‌کردیم. شما با یک قصور کوچک 
در فوتبال مجازات می‌شوید و از اهدافتان دور 

خواهید شد.

قصور کجا رخ داد؟ ■
وقتی امید نورافکن اخراج شد نظم و هارمونی تیم برای 
دقایقی به‌هم ریخت و همین موجب شد گل دوم را 
دریافت کنیم. درواقع پس از 10 نفره شدن سپاهان، 
برخاف میل ما ورق برگشت و همه چیز برابر شد. 
شک نکنید اگر امید کارت قرمز نمی‌گرفت الاهلی رنگ 

پیروزی را نمی‌دید. 

حالا همه چیز به بازی برگشت موکول شده.■
 این تنها نیمی از پیکار بود و نیم دیگر آن هفته آینده 
است و با رفع ضعف‌ها و تکیه بر نقاط قوت تیم برای 
شکست دادن الاهلی خیز بلندی برخواهیم داشت. ما 
با یک نمایش کم‌اشتباه‌تر بی‌شک از پس این حریف 
خطرناک برمی‌آییم. تردید نکنید. به یک نکته مهم 

دیگر نیز باید اشاره کنم. 

 می شنویم آقای نویدکیا. ■
 شوربختانه ما بازی خانگیمان را از دست دادیم و 

گریزی نداشتیم جز آنکه بیرون از خانه بازی کنیم. 
سلب امتیاز میزبانی ضربه جبران‌ناپذیری به تیم‌های 

ایرانی می‌زند و راه هموار صعود را ناهموار می‌کند. 

از لیگ حرف بزنیم. قهرمان نیم‌فصل حالا در ترافیک ■
سنگین بالای جدول گرفتار شده. 

ــمتری  ــی ــل ــت در بالای جدول می ــ ــابـ ــ ــب رقـ ــ  خـ
ــدان  ــ ــدر دنـ ــ ــه صـ ــ ــــدن ب ــی ــرای رســ ــ ــ ــت و تیم‌ها ب ــ اسـ
ــا راه خودمان را می‌رویم و  ــ ــا ام ــیز کرده‌اند، مـ ت
با تکیه بر ظرفیت‌های تیم به دنبال قهرمانی در 
ــا  ــواری‌هــ ــا وجود همه دشــ ــن فصل هستیم. بـ ــ ای
ــی نیست.  ــاهان اتفاق دور از ذهن  قهرمانی سپ

فکر می‌کنید از نبرد با خیبر سربلند خارج شوید؟ ■
 بازی سختی است اما همه تمرکزمان را روی این 90 
دقیقه گذاشته‌ایم و به کسب سه امتیاز مهم این دیدار 
می‌اندیشیم. بی‌تعارف توقف این سپاهان در لیگ کار 

ساده‌ای نیست.

آنچه در نیمه نخست در متروپولیتانو رخ داد، یک زیر گرفتن 
دوطرفه بود: زیر گرفتنی که اتلتیکو نسبت به بارسا انجام داد و 
زیر گرفتنی که بارسا نسبت به فوتبال خودش مرتکب شد
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نشست خبری

اوسمار: امیدوارم زنجیره امتیاز نگرفتن 
خارج از خانه را پاره کنیم

سرمربی پرسپولیس، گفت: امیدوارم در دیدار برابر گل‌گهر 
زنجیره امتیاز نگرفتن در خارج از خانه را پاره کنیم.

به گزارش قدس آنلاین، اوسمار ویرا دیروز در نشست خبری 
پیش از بازی پرسپولیس برابر گل‌گهر سیرجان در چارچوب 
هفته بیست و یکم لیگ برتر فوتبال ایران، گفت: بازی خیلی 
مهمی در پیش داریم؛ با این که بازی قبل را واگذار کردیم. بازی 
دو تیمی است که برای قهرمانی رقابت می‌کنند و سختی بازی 
کردن در بیرون از خانه را می‌دانیم و سعی می‌کنیم زنجیره 

نتیجه نگرفتن بیرون از خانه را بشکنیم.
سرمربی پرسپولیس، افزود: این بازی شانس خوبی است که 
بتوانیم بیرون از خانه به امتیاز برسیم. امیدوارم تمریناتی که 
انجام داده‌ایم نتیجه بدهد و عملکرد خوبی در بخش دفاعی و 

هجومی داشته باشیم.
او درباره دلایل نتیجه نگرفتن پرسپولیس در بازی‌های اخیر این 
تیم، گفت: این طور بازی‌ها و وقتی دو تیمی که هدف‌شان یکی 
است بازی‌های بزرگی می‌شود. ناراحتی هواداران را درک می‌کنم 
و ما و بازیکنان نیز مثل آن‌ها از این نتایج ناراحت هستیم. در 
همه لیگ‌های دنیا همین است وقتی نتیجه خوبی نگیرید همه 

هواداران و تیم ناراحت می‌شوند.
اوسمار افزود: با بازیکنان صحبت کردیم که با آرامش بالا برای 
هدف اصلی‌شان تلاش کنند و بدانند که دنبال چه چیزی باید 
باشند. امیدوارم با عملکرد تیمی یک بازی زیبا داشته باشیم 
و نتیجه خوبی بگیریم.سرمربی پرسپولیس در پاسخ به این 
پرسش که آیا تیمش شانس قهرمانی لیگ را دارد یا خیر؟ 
خاطرنشان کرد: پنج تیم برای قهرمانی رقابت می‌کنند و ما 
نیز جزو این پنج تیم هستیم. سعی‌مان را می‌کنیم و امیدوارم 
پایان فصل به هدفمان برسیم.وی درباره مصدومان و محرومان 
پرسپولیس نیز گفت: مهم این نیست که برای این بازی چه 
بازیکنانی در اختیار نداریم، مهم این است که چه بازیکنانی را 
داریم تا وظیفه خودشان را به نحو احسن انجام دهند!اوسمار 
درباره برگزاری بازی‌های لیگ بدون حضور تماشاگران و این که 
آیا بازی بدون تماشاگر جذابیتی دارد یا خیر؟ گفت: فوتبال با 
هوادار باعث عشق و علاقه می‌شود. بازی انجام می‌شود اما 

بدون هواداران با عشق و علاقه کمتری برگزار می‌شود.

خبر

بیفوما بازی با گل‌گهر را از دست داد
بنا بر اخبار رسیده از سیرجان، تیوی بیفوما همراه اعضای 
ــازی با گل‌گهر سیرجان  ــرای اردوی ب پرسپولیس در سفر ب
حضور نداشته و به این ترتیب پنجمین بازی متوالی در ترکیب 
سرخپوشان حضور نخواهد داشت تا سرخپوشان بازیکن 

دیگری را به جای او در ترکیب قرار بدهد.
بیفوما آخرین بار مقابل فجرسپاسی به میدان رفت و نمایش 
چندان خوبی نداشت و حالا در شرایطی که در دو جلسه 
تمرینی اخیر سرخپوشان تصاویری از این بازیکن از سوی 
قرمزها منتشر شده و شایعه حضورش در ترکیب هم وجود 
داشت اما او یک بازی دیگر را هم از دست داده و شاید از بازی 

بعدی تیم پرسپولیس به ترکیب تیمش برسد.

 تارتار: فقط به شکست پرسپولیس
 فکر می‌کنیم

مهدی تارتار در نشست خبری پیش از دیدار تیم فوتبال 
گل‌گهر سیرجان برابر پرسپولیس در هفته بیست‌ویکم 
لیگ برتر فوتبال، گفت: بازی سختی خواهد بود و هر دو تیم 
می‌خواهند برنده شوند.آماده این بازی هستیم و امیدواریم 
ضمن احترام به تیم خوب پرسپولیس، این تیم را شکست 
دهیم. امیر جعفری برای این بازی محروم است و اریک بایناما 
نیز به دلیل مصدومیت در بازی مقابل پرسپولیس حضور 
نخواهد داشت.سرمربی تیم فوتبال گل‌گهر سیرجان در پاسخ 
به این سؤال که آیا تیمش می‌تواند پرسپولیس را شکست 
دهد، گفت: در بازی رفت هم با یک گل جلو بودیم، ولی یک 
پنالتی نصیب پرسپولیس شد و بازی با تساوی به پایان رسید. 
ما هیچ نگرانی برای این بازی نداریم. اگر چه زمان نداشتیم، ولی 

بازیکنان‌مان انگیزه بالایی دارند و فقط به بردن فکر می‌کنند.

 مدرسه شنای موج آبی مشهد 
قهرمان لیگ برتر شنا شد

بیست و دومین دوره مسابقات لیگ شنای قهرمانی باشگاه های 
کشور عصر دیروز با برگزاری مراسم اختتامیه به پایان رسید.به 
گزارش قدس آنلاین در پایان این دوره از مسابقات تیم مدرسه 
شنای موج آبی مشهد با ۷۵۷۳۵ امتیاز عنوان قهرمانی را از 
آن خود کرد. تیم های نفت تهران و فجر شاهرود نیز به ترتیب 
 با ۷۵۰۹۴ و ۶۱۸۶۲ امتیاز در رده های دوم و سوم قرار گرفتند.
فجر  استخر  تهران،  نفت  آبی مشهد،  موج  مدرسه شنای 
آراز،  پردیس شنا  مقاومت،  باشگاه  امیدیه،  نفت  شاهرود، 
اریس اصفهان و تیم ملی پاراشنا هشت تیم حاضر در این 

مسابقات بودند.

 مدال طلای تاریخی شمشیرباز ایران 
در جام جهانی نوجوانان

سابریست نوجوان ایران مدال طلای رقابت‌های جام جهانی را 
بدست آورد. تیم ملی شمشیربازی ایران در رده سنی نوجوانان 

و جوانان عازم رقابت‌های جام جهانی در داکار سنگال شد.
در رقابت های انفرادی نوجوانان حسام‌مرادی برای اولین بار در 
تاریخ شمشیربازی ایران در جام جهانی موفق به کسب مدال 
طلا شد.وی در دیدار نهایی ۱۵ بر ۱۲ از سد سابریست اکوادوری 
گذشت.این نخستین طلای تاریخ شمشیربازی ایران در این 

رده سنی، در جام جهانی بود.

گزارش

آخرین وضعیت تیم ملی پیش از فیفا‌دی فروردین 

 تیم‌های آفریقایی و آمریکای جنوبی حریفان فوتبال ایران 
سرویس ورزش    سخنگوی فدراسیون فوتبال به تشریح آخرین 
وضعیت بازی‌های تدارکاتی تیم ملی در ماه‌های فروردین و خرداد ۱۴۰۵ 

پرداخت.
به گزارش قدس آنلاین، امیرمهدی علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال 
ــاره آخرین برنامه‌های تیم ملی در مسیر جام جهانی اظهار کرد:  درب
امیدواریم نگرشی که فیفا بر فوتبالی برگزار شدن جام جهانی دارد تا انتها 
ادامه داشته باشد و درنهایت براساس برنامه‌ریزی‌های خود بتوانیم در 

این مسابقات شرکت کنیم.
وی افزود: پیراهن رسمی تیم ملی برای جام جهانی طراحی و به فیفا 
ارسال شد. این پیراهن هم مجموعه‌ای از نگاه نوستالژیک و نوین دارد 
که در آینده رونمایی می‌شود. با افتخار در جام جهانی با پوشاک ایرانی 

وارد مسابقات می‌شویم.
سخنگوی فدراسیون فوتبال درباره دیدارهای تدارکاتی تیم ملی پیش از 
جام جهانی، توضیح داد: در حال مذاکرات نهایی برای انجام چهار بازی 
دوستانه هستیم. در زمانی که کمتر امکان ارتباط گرفتن فراهم بود، از 
طریق اینترنت نمی‌توانستیم نکاتی را در قالب ایمیل مطرح کنیم و به 
صورت محدود مسائلی مطرح شد که مهدی تاج از آن به عنوان نوعی 

کارشکنی نام برد که برای فوتبال ملی قابل قبول نیست‌.
علوی تأکید کرد: با ادامه این روند می‌توانم بگویم حریفان دو بازی 
فروردین خیلی زود معرفی می‌شوند. تیم‌هایی که از آفریقا و ان‌شاءالله 
آمریکای جنوبی هستند. برای خرداد نیز روی سه تیم برای دو بازی در 

حال صحبت هستیم.
وی در پاسخ به این پرسش که آیا همچنان فدراسیون با اسپانیا در 
حال مذاکره است، عنوان کرد: مکاتبات نهایی با اسپانیا انجام و 
ایمیل‌ها رد و بدل شده است. شرایط به خوبی پیش رفته و شاید 
الان نتوانم موضوع جدیدی بگویم اما در کل از آن سه تیم، دو تیم را 
برای فیفادی خرداد انتخاب می‌کنیم‌. بلافاصله پس از پایان لیگ 
نیز بازیکنان استراحت کوتاهی کرده و در ادامه مهیای حضور در 

اردوی اروپا خواهند شد.
علوی اضافه کرد: پیش از آن دو بازی ملی هم پشت درهای بسته 

انجام می‌دهیم و امیدواریم تیم ملی در زمان حضور در جام جهانی به 
اوج آمادگی برسد. همین الان هم مربیان تیم ملی در ساختمان پکِ در 

حال برنامه‌ریزی و جلسه هستند.
وی درپاسخ به این پرسش که آیا گزینه‌های مدنظر برای دیدارهای 
ــرداد در جام جهانی حضور  تدارکاتی تیم ملی در فروردین و خــ
دارند، گفت: در ترکیب ابتدایی از تیم‌های جام جهانی هستند 
و امیدواریم براساس برنامه‌ریزی‌ها بتوانیم بیشترین بهره را از 
ــرای بهترین رقابت با تیم‌های حاضر در  این دیدارهای تدارکاتی ب
جام جهانی ببریم. از فروردین بازی‌ها کاملاً شبیه‌سازی و مطابق 
قوانین فیفا برای جام جهانی با وی‌ای‌آر انجام می‌شود. فدراسیون 
 فوتبال برای انتخاب بهترین حریف و بهترین اردو تاش می‌کند.
سخنگوی فدراسیون اضافه کرد: ریاست جمهور، ریاست مجلس شورای 

ــی،  ــ ــامـ ــ اسـ
کمیسیون فرهنگی، فراکسیون ورزش، وزیر ورزش 

و جوانان، وزیر امور خارجه و همکارانشان در این مدت واقعاً زحمت 
کشیدند. دستورهای آقای پزشکیان در حال انجام است تا به بهترین 

شکل به آماده‌سازی تیم ملی کمک کند.
علوی درباره وضعیت حضور تماشاگران در دیدارهای لیگ برتر، تصریح 
کرد: یکی از جذابیت‌های فوتبال مربوط به حضور هواداران است. ایران 
همچنان در صدر تماشاگران حاضر در ورزشگاه‌ها قرار دارد و ان‌شاءالله 
با آماده‌سازی ورزشگاه آزادی، وضعیت بهتر خواهد شد. با برنامه‌ریزی 
ــورای تأمین و  صورت گرفته امیدواریم با نظر مساعد و مثبت شـ
راهکارهای سازمان لیگ، شاهد بازگشت تماشاگران باشیم و در ۱۰ هفته 

باقی‌ مانده رکوردی در این خصوص ثبت شود.


